
DCH SKANDERBORG 

Referat af bestyrelsesmøde d.27.3.2024 

  

Deltage: Vibe Bødker, Tea Jensen, Lis Damgaard, Robin Berg, Heinrich Mathiasen 

Fraværende: Sanne Loft 

  

Dagsorden 

1.Vi skal have fastlagt en uge hvor der arbejdes i stedet for at træne, vi talte om en uge i maj, da det er 

  nødvendigt med tørre flader ift. maling. 

  

Uge 21 og mandag i uge 22, skal der arbejdes, der indbydes til frivillighedsuge – fra kl. 17.00 til 20.00 

arbejdes der på pladsen, man kommer med sine forskellige talenter og får arbejdsopgaver – der vil være gang 

i grillen fra kl. 18.30, hvor man kan få en pølse og en sodavand eller øl. 

Vi skal have en oversigt over arbejdsopgaver – der laves et opslag i klubben, hvor man kan skrive hvilke 

opgaver der skal ordnes – vi sørger for indkøb af materialer og mad.   

  

      2. Fastlæggelse af budget ift. mad til konkurrencer og kursusdage 

 Vi undersøger om det er en mulighed at få købekort til REMA, og tænker vi kan spare lidt på 

dagligdagsindkøb – Tea undersøger det. 

Desuden er vi undersøgende på hvordan vi i højere grad kan tjene penge og ikke sætte penge til, desuden 

skal vi gøre det overskueligt og nemt for de frivillige der melder sig til køkkenet – vi kommer til at skrue på 

frokost til konkurrencer og andre arrangementer. 

Til konkurrencer 

Fremadrettet skal der bestilles frokost ved tilmelding, og frivillige får selvfølgelig mad på dagen. 

Fremadrettet bliver det muligt at bestille sandwich – lyst og mørkt brød – vi satser på at vi kan få flutes til en 

indkøbspris på omkring 28 kr. pr. stk. – salgsprisen bliver mellem 35 og 40 kr. 

Morgenmaden består af to boller med ost, syltetøj og pålæg, samt kaffe til 15 kr. 

Det bliver muligt at købe kaffe hele dagen for 25 kr. plus et stykke kage om eftermiddagen – kage alene 

koster 5 kr. 

Det vil være muligt at købe toast i løbet af dagen – 2 toast med ost og skinke koster 15 kr. 

3. Til kurser og uddannelsesdage 

Vil der være morgenmad, med boller, ost og pålæg, der vil være kaffe og juice. Til frokost vil der være 

lasagne og salat. Både med kød og en vegetarudgave. 
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Eftermiddag med kage og kaffe. 

Der vil være fri kaffe og te og drikkevare gennem dagen.   

  

4. Færdiggørelse af skriv ift. køkkentjans jf. referatet 

Lis har lavet et rigtig fint skriv over opgaver i køkkenet ved arrangementer i klubben samt indkøb til disse 

arrangementer. Vi er enige om at vi går med dette skriv, det skal udskrives og lamineres. 

Det sørger Vibe for. 

  

   5.Oversigt over instruktører og hold, med billeder af instruktørerne. 

Vibe får lavet en billedvæg med billeder af vores instruktører og hvad de underviser i, gerne med deres 

hund/e😊 ligeledes skal der billeder af bestyrelse og KU 

  

      6.     OK, benzin? 

      Vi er tilknyttet OK Benzin, Vibe sender en opfordring ud til medlemmerne ift. at støtte DCH   Skanderborg. 

  

  

  

7. Priser til konkurrencer i DCH Skanderborg 

 Vi følger Kredsens anbefaling. 

8. Udendørsarealer 

Vi er undersøgt på om det er rigtigt at schæferhunde klubben får sat hegn om, Vibe kontakter deres formand. 

Lamper der blænder, vi tager os af det når vintersæsonen starter igen, vi skal være på pladsen og de skal 

indstilles i mørke – Heinrich kan låne en lang stige hos Stilling Køl. Vi skal være flere, man skal ikke gå i 

masten alene. 

  

      9.     Sponsor 

Man kan evt. søge friluftsrådet, der skal bare være et formål. Er der noget vi ønsker. 

   Vi kunne evt. ansøge om en hundelegeplads udført i træ – De har fået lavet en fantastisk en på Vestfyn, Vibe 

er undersøgt på hvem der har lavet den. 

   Præmier 
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      Vi taler om at vi til næste sæson skal have andet end pokaler, da vi vurderer at tiden er løbet fra pokaler – 

måske skulle vi i stedet tænke i krus med gravering eller rosetter. Vi tager en snak med KU om dette. 

   F. eks 

   Vi skal have fulgt op på TU, der er stort set ikke sket noget det sidste år Vibe tager kontakt. 

   Vi vil forsøge at samle instruktørerne 1 til 2 gange om året til et fælles foredrag, vi er alle undersøgende på 

mulighederne. 

   Vi skal have orienteret medlemmerne om at de optager en plads, når de ikke kommer. Der skal meldes afbud 

til træningen. Vibe skriver ud til medlemmerne og orienterer dem om, at de kan tages af deres hold, hvis de 

tre gange er blevet væk uden afbud. 

 Hvis du som medlem synes der er punkter der ville være 

relevante for vores bestyrelse at tage op, må du endelig giv lyd fra 

dig og skrive til os 

på formandsmailen: formand@DCH-skanderborg.dk 

  

Ting der skal laves i vores arbejdsuge 

  

Oprydning bagved 

  

Maling af alle husene 

  

Fliser omkring huset 

  

Fliser i det nye skur, 

 
                                     
Vi styrker vores værdier FÆLLESSKAB, ÅBENHED OG KVALITET under mottoet Aktiv hund i Dch 
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